
شفافیت و عدالت در توزیع خدمات
سازمان فرهنگی و ‌هنری شهرداری 
تهران با تمرکز بر 2مأموریت اصلی توسعه 
فرهنگ و هنر و خدمت‌رسانی فرهنگی به 
شهروندان تلاش می‌کند در تمام شرایط 
از ظرفیت‌هایش برای پاسخگویی به 
نیازهای فرهنگی و اجتماعی مردم استفاده 
کند. در زمینه رویداد عطر سیب هم 
2اصل »شفافیت« و »عدالت« در توزیع 
خدمات و حمایت‌ از هیئت‌های مذهبی 
محور اصلی برنامه‌ریزی‌های امسال بوده 
است. در همین راستا سامانه‌ای 
تخصصی برای ثبت‌نام و 
بررسی درخواست‌ها طراحی 
شد. تمام مراحل ثبت‌نام، 
بررسی مدارک و تأییدیه‌های 
مورد نیاز توسط دستگاه‌ها و 
نهادهای مرتبط به‌صورت 
 الکترونیکی و از طریق سامانه 
https://es.farhangsara.ir

انجام می‌شود تا فرایند خدمت‌رسانی 
با دقت، سرعت و شفافیت بیشتری 

دنبال شود.

برپایی نمایشگاه 
در میدان امام حسین)ع( 

همانند سال‌های گذشته نمایشگاه 
در میدان آیینی امام حسین)ع( 
برگزار خواهد شد. البته سال 
گذشته به‌دلیل شرایط ناشی از 
جنگ ۱۲روزه امکان برگزاری این 
رویداد فراهم نشد، اما امسال تلاش 
کرده‌ایم با برنامه‌ریزی جامع‌تر 
تمام عرضه‌کنندگان محصولات 
و خدمات مرتبط با‌ ماه محرم را 
در این نمایشگاه گرد هم آوریم. 
رویکرد ما این بوده که نمایشگاه را 
صرفا محدود به نیازهای هیئت‌های 
مذهبی نبینیم و شرایطی فراهم 
شود تا عموم شهروندان هم بتوانند 
از امکانات و محصولات مورد نیاز ایام 
محرم بهره‌مند شوند. به همین دلیل 
تلاش شده تمام بخش‌های مرتبط با 
برگزاری مراسم‌ عزاداری و ملزومات 

‌ماه محرم در این نمایشگاه 
پیش‌بینی شود.

ثبت نام 7300 هیئت در سامانه
تا صبح روز شنبه 16خردادماه 
7300هیئت در سامانه عطر 
سیب ثبت‌نام کرده‌اند و فرایند 
نام‌نویسی همچنان ادامه دارد. 
پیش‌بینی می‌شود این تعداد تا 
پایان مهلت ثبت‌نام به حدود 
8۵۰۰هیئت برسد. در مقایسه با 
مدت مشابه سال گذشته، تاکنون 
نزدیک به ۲هزار هیئت بیشتر در 
سامانه ثبت‌نام کرده‌اند و پس از 
گذراندن مراحل تأیید و دریافت 
مجوزهای لازم، به چرخه دریافت 
خدمات و حمایت‌ها اضافه شده‌اند 
که این موضوع نشان‌دهنده 

استقبال و اعتماد بیشتر 
هیئت‌ها به این سازوکار 

جدید است.

بازگشایی رسمی با حضور مدیران 
کشوری

افتتاح رسمی نمایشگاه روز پنجشنبه 
با حضور مسئولان عالی‌رتبه کشوری و 
همچنین حدود ۲هزار نفر از مسئولان 
و فعالان هیئت‌های مذهبی در میدان 
آیینی امام حسین)ع( برگزار خواهد 
شد. پس از افتتاح، نمایشگاه به‌مدت 
8روز میزبان هیئت‌های مذهبی 
و شهروندان خواهد بود. پیش‌بینی 

اولیه ما این است که به هر هیئت 
مبلغی بین ۳۰ تا ۴۰میلیون 

تومان تعلق گیرد و برآورد 
فعلی ما رقمی بیش از 

۳۵میلیون تومان 
برای هر هیئت 

است.

»عطر سیب« در میدان امام حسینع می‌پیچد
بیست‌ و چهارمین رویداد فرهنگی عطر سیب از 21خرداد‌ماه آغاز می‌شود

مریم باقرپور-مهدیه‌تقوی‌راد| 

روزنامه‌نگار | بیست و گزارش
چهارمین رویداد فرهنگی 
»عطر سیب« به‌زودی در پایتخت آغاز 
می‌شود؛ رویدادی که مدیریت شهری در 
راستای حمایت از هیئت‌ها آن را هرسال 
باشکوه‌تر از قبل برگزار می‌کند. امسال هم 
با توجه به حجم فعالیت‌های شهرداری 
تهران در زمینه رسیدگی به آسیب‌دیدگان 
جنگ و بازسازی واحدهای مسکونی برخی 
توقع داشتند که این رویداد برگزار نشود، 
اما به‌ گفته محمدباقر اعلمی، رئیس 
سازمان فرهنگی و ‌هنری شهرداری، 
رویداد عطر سیب امسال با تأکید شهردار 

تهران با قوت بیشتر برگزار خواهد شد. او 
در این باره توضیحاتی داده که در ادامه 

می‌خوانید.

اجرای 5پروژه شاخص در شمال تهران
علی‌اصغر کمالی‌زاده، مدیرعامل سازمان نوسازی شهرداری تهران: در حال حاضر ۵پروژه شاخص شامل 
پروژه خدماتی و پارکینگی باغ وزیری و مجموعه فرهنگی در گلابدره، مجموعه‌ ورزشی در قیطریه، احداث 

درمانگاه در امامزاده قاسم)ع( و پارکینگ عسگری در شمال تهران و محله چیذر در دست اجراست.

فعالیت ۱۵ اکیپ ویژه برای جمع‌آوری سگ‌های بی‌صاحب 
حسین صادقی، مدیر اداره کنترل حیوانات شهری سازمان مدیریت پسماند شهرداری: ۱۵ اکیپ عملیاتی 
برای جمع‌آوری سگ‌های بی‌صاحب در پایتخت فعالیت دارند. فرایند کنترل جمعیت این حیوانات براساس 

پیام‌های مردمی ثبت‌شده در سامانه ۱۳۷انجام و رسیدگی می‌شود.

نوسازی 83درصدی ناوگان اتوبوسرانی در تهران 
مهدی علیزاده، مدیرعامل شرکت واحد اتوبوسرانی: براساس گزارش به‌روزرسانی‌شده خرداد۱۴۰۵، میانگین 
نوسازی ناوگان اتوبوسرانی در شهر تهران به ۸۳درصد رسیده است. در این ارزیابی، مناطق۲، ۱۳ و۱۷ با تحقق 

۱۰۰درصدی نوسازی ناوگان در جایگاه مناطق پیشرو قرار گرفتند.

نقشه گردشگری تهران چهارزبانه شد
امیر قاسمی، رئیس ستاد گردشگری شهرداری تهران:نقشه‌های گردشگری تهران به 4زبان عربی، روسی، 
چینی و انگلیسی طراحی و آماده‌سازی شده است. این نقشه‌های چندزبانه اکنون در اختیار مرکز ارتباطات 

شهرداری، مجموعه گردشگری عباس‌آباد، فرودگاه امام خمینی)ره( و هتل‌های تهران قرار گرفته است.

نقل قول

ارائه تسهیلات 500میلیون تومانی به هیئت‌ها
چند سالی است تهران در دهه پایانی ‌ماه ذی‌الحجه، با رویداد 
»عطر سیب« حال وهوای متفاوتی به‌خود می‌گیرد و امسال هم 
قرار است این رویداد متفاوت از سال‌های قبل و متاثر از جنگ 
تحمیلی سوم برگزار شود. حجت‌الاسلام و المسلمین مصطفی 
جامه‌دار، دبیر رویداد عطر سیب در برنامه پارک‌وی درباره 

 جزئیات بیشتر توضیح داده است:
افتخار ما در این رویداد، خدمت به خادمان حضرت 
اباعبدالله‌الحسین)ع( است؛ کسانی که در ایام محرم و صفر با برگزاری 
مراسم‌ مذهبی، فضای شهر تهران را معطر به نام و یاد سیدالشهدا)ع( 
می‌کنند. تلاش مجموعه مدیریت شهری و سازمان فرهنگی‌ و هنری 
شهرداری تهران در این رویداد، حمایت از هیئت‌ها مذهبی و تسهیل 
خدمت‌رسانی به فعالان این عرصه است. تکریم مسئولان هیئت‌ها 
و تسهیل امور آنها برای ما اهمیت ویژه‌ای داشت؛ به همین دلیل 
تلاش کردیم فرایند ثبت‌نام، بررسی مدارک و تأیید درخواست‌ها 
در کوتاه‌ترین زمان ممکن انجام شود. خوشبختانه سامانه ثبت‌نام 
هیئت‌ها که در سازمان فرهنگی و هنری شهرداری تهران طراحی و 

راه‌اندازی شده، روزبه‌روز دقیق‌تر و کارآمدتر عمل می‌کند.

ارائه تسهیلات اعتباری ۲۰۰ تا ۵۰۰ میلیون تومانی
یکی از اقدامات تازه‌ای که از امسال طراحی شده، فراهم کردن 
امکان دریافت تسهیلات اعتباری برای خرید تجهیزات مورد نیاز 
هیئت‌هاست. در همین راستا تعدادی از مجموعه‌های فروشگاهی 
و تأمین‌کنندگان تجهیزات با رویداد همکاری می‌کنند و تسهیلات 
ویژه‌ای را در اختیار هیئت‌ها قرار می‌دهند. براساس این سازوکار، 
هیئت‌ها می‌توانند برای خرید تجهیزات مورد نیاز خود ازجمله 
سیستم‌های صوتی، تجهیزات فنی و سایر ملزومات تخصصی، 
تسهیلاتی تا سقف ۲۰۰میلیون تومان دریافت کنند. همچنین برای 
برخی هیئت‌ها شاخص و ویژه که از سوی مراجع ذی‌صلاح معرفی 
شوند، امکان بهره‌مندی از تسهیلات تا سقف ۵۰۰میلیون تومان نیز 
فراهم شده است. هدف از این طرح، ایفای نقش تسهیلگرانه در مسیر 
تجهیز و ارتقای زیرساخت‌های هیئت‌ها است تا بتوانند بدون فشار 

مالی سنگین، بخشی از نیازهای خود را تأمین کنند.

اعطای کارت‌های دائمی 
کارت‌هایی به‌صورت دائمی در اختیار هیئت‌ها قرار می‌گیرد و در 
سال‌های آینده نیز صرفا با به‌روزرسانی اطلاعات و ارائه مجوز سالانه 
هیئت، امکان بهره‌مندی مجدد از خدمات و حمایت‌ها فراهم خواهد 
بود. این موضوع موجب تسهیل و تسریع فرایندهای اجرایی برای 

هیئت خواهد شد.

افتتاح 20پروژه در نیمه اول سال1405
عباس شعبانی، معاون فنی و عمرانی 
شهردار تهران:  افتتاح ۲۰پروژه 
عمرانی برای نیمه نخست سال۱۴۰۵ 
هدف‌گذاری شده است، ازجمله 
زیرگذر بزرگراه حکیم در تقاطع با 

بلوار تعاون که در ۱۰روز آینده افتتاح خواهد شد. پروژه‌های 
زیرگذر میدان سپاه و دوربرگردان بزرگراه تندگویان در 
مقطع بزرگراه نواب )یارجانی( هم نیمه تیرماه به بهره‌برداری 
می‌رسد. امیدواریم با وجود شرایط جنگی و تنش‌های 
موجود، افتتاح پروژه‌های فرامحله‌ای و بزرگ‌مقیاس عمرانی، 

گره‌گشای تردد و نیازهای شهروندان باشد.

 2افتتاح پیش‌رو 
در مسیر پروژه یادگار امامره

مهدی صداقتی، مدیرعامل سازمان 
مهندسی و عمران شهر تهران:  
تا پایان تیرماه مسیر شمال به غرب 
کلان‌پروژه امتداد غربی بزرگراه یادگار 
امام)ره( به بهره‌برداری می‌رسد و مسیر 

غرب )میدان فتح( به شمال )بالاتر از میدان جی( نیز تا پایان 
مردادماه در دسترس شهروندان قرار می‌گیرد. همچنین پروژه 
تعریض مسیر غرب به شرق بزرگراه شهید همت در مقطع 
گاندی در آستانه بهره‌برداری قراردارد که با توجه به ضرورت 

انتقال بار ترافیکی، به‌صورت مرحله‌ای افتتاح می‌شود.

تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام
سجاد محمدعلی‌نژاد، معاون مالی و 
اقتصاد شهری شهردار تهران:  قطعه 
اول آزادراه شهید شوشتری در روزهای 
آینده افتتاح خواهد شد. بهره‌برداری 
از کمربند شرقی تهران باعث تسهیل 

تردد شهروندان پایتخت خواهد شد. تمرکز ما به اتمام 
پروژه‌ها، اهمیت تکمیل پروژه‌های نیمه‌تمام و مدیریت 
منابع معطوف شده است. همچنین استمرار تعامل با دیگر 
دستگاه‌ها و نهادها برای تعیین تکلیف موضوع‌های باقیمانده 

در پروژه‌های اولویت‌دار، حائز اهمیت است.
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صفحه‌آرا: علی حسنی

7300 هیئتثبت‌نام‌کننده: تعداد هیئت‌های زمان: 21تا 29خرداد‌ماه میدان امام حسین)ع(محل برگزاری: عطر سیب امسالمشخصات رویداد 

بازطراحی نمایشگاه با رویکرد خانواده‌محور است 
محمد مطهری ‌مؤید، معاون فرهنگی سازمان فرهنگی و هنری شهرداری و مسئول رویداد 
عطر سیب:  امسال 2سیاست اصلی را در طراحی و اجرای این رویداد دنبال کرده‌ایم. نخستین 
سیاست مربوط به نحوه استفاده از کارت‌های حمایتی است که به هیئت‌های مذهبی اختصاص 
می‌یابد که می‌توانند متناسب با نیاز خود در هر مرکز و مجموعه مورد نظر از این اعتبارها استفاده 
کنند. دومین سیاست مهم امسال بازطراحی نمایشگاه عطر سیب با رویکرد خانواده‌محور است. 
در واقع تلاش کرده‌ایم نمایشگاه به ‌گونه‌ای طراحی شود که خانواده‌ها بتوانند نیازهای خود را 
برای ایام محرم از کتیبه و اقلام فرهنگی برای منازل تا پوشاک و ملزومات مرتبط با مناسبت‌های 

عزاداری تهیه کنند.

چه اقلامی در نمایشگاه عطر سیب ارائه می‌شود؟
  انواع پوشاک ویژه ‌ماه محرم 

  تجهیزات و ملزومات هیئت‌های مذهبی 
  لوازم برقی، تجهیزات صنعتی و آشپزخانه

  پرچم، کتیبه و اقلام فرهنگی 
  خدمات مورد نیاز هیئت‌ها در حوزه‌ ایمنی، 

بیمه و آتش‌نشانی

تفاوت‌های اصلی رویداد امسال نسبت به سال‌های قبل
  اعطای کارت‌های حمایتی به هیئت‌ها برای 
خرید از مراکز مختلف و نه صرفا نمایشگاه 

عطر سیب
  بازطراحی نمایشگاه با رویکرد خانواده‌محور 

برای تهیه ملزومات خانواده‌ها

  حذف محدودیت تعداد ثبت‌نام برای 
هیئت‌ها

  افزایش مشارکت هیئت‌ها 
  رشد 2/5برابری بودجه رویداد عطر سیب 

نسبت به سال گذشته

200تا 500
میلیون تومان تسهیلات 
خرید لوازم تخصصی به 
هیئت‌ها تعلق می‌گیرد.

30تا 40
میلیون تومان کارت در اختیار 

هیئت‌ها قرار می‌گیرد.

7300
هیئت تا روز شنبه16خرداد 

در سامانه عطر سیب 
ثبت‌نام کرده‌اند.

8
 روز مدت برگزاری رویداد 
عطر سیب خواهد بود.

برگزاری رویداد با کیفیتی بهتر 
رویداد عطر سیب که سال‌هاست با 
هدف خدمت‌رسانی به هیئت‌های 
مذهبی تهران برگزار می‌شود، 
امسال هم با همکاری سازمان 
تبلیغات اسلامی و سایر دستگاه‌های 
مرتبط در حال برنامه‌ریزی برای 
اجراست. از ۲۰روز پیش فرایند 
طراحی و برنامه‌ریزی رویداد آغاز 
شده و شهردار تهران با وجود 
مسئولیت‌های سنگین شهرداری 
در حوزه بازسازی و مدیریت شرایط 
ویژه با جدیت از برگزاری این رویداد 
حمایت کرده و تأکید داشته که 
عطر سیب امسال باید با کیفیتی 

بهتر از سال گذشته برگزار شود.

صفحه‌آرا: علی حسنی

مهدی اسماعیل‌پور| روزنامه‌نگار | شهردار تهران 

هفته جدید را با بازدید از پروژه شاخه غربی بزرگراه گزارش
یادگار امام)ره( آغاز کرد، ابرپروژه‌ای که موانع و 
دشواری‌ها و هزینه‌های بالای اجرای آن باعث شده بود چند دهه 
روی زمین بماند و هیچ‌کدام از شهرداران قبلی زیربار آن نروند. حالا 
این پروژه بزرگ فقط چند‌ماه تا تکمیل‌شدن و افتتاح نهایی فاصله 
دارد. علیرضا زاکانی، شهردار تهران در جریان بازدید ازپروژه شاخه 
غربی بزرگراه یادگار امام)ره( از تکمیل و افتتاح نهایی این ابرپروژه 

در آخرین ماه از فصل تابستان خبر داده است.

پیشرفت بسیار خوب پروژه 
امروز شاهد فعالیت کارگاهی فوق‌العاده و مؤثر در ساخت و تکمیل 
پروژه‌ای هستیم که ده‌ها سال بر زمین مانده بود؛ پروژه‌ای در محدوده 
غرب تهران که تحقق آن به یک آرزوی بزرگ تبدیل شده بود. این پروژه 
پیشرفت بسیار خوبی دارد و مجریان قول داده‌اند ابتدای شهریورماه 
این پروژه بزرگ افتتاح شود. بخش شرقی به غربی پروژه که از شمال 
می‌آید و به میدان فتح ختم می‌شود، زودتر به بهره‌برداری می‌رسد، اما 
افتتاح رسمی بخش جنوب به شمال و درواقع بخش پایانی پروژه اوایل 

شهریورماه خواهد بود.

ایجاد یک فضا و امکان بزرگ در جنوب‌غرب تهران 
امتداد بزرگراه یادگار امام)ره( یعنی اتصال آن به بزرگراه شهید بروجردی 
و در ادامه بزرگراه آزادگان و جنوب‌غرب تهران، فضا و امکان بزرگی را 
برای تردد آسان شهروندان ایجاد می‌کند و تسریع در تحقق آن جزو 

اولویت‌های جدی مدیریت شهری است.

شاخه‌های جنوبی و شرقی 
در کنار شاخه غربی، انتهای بال جنوبی و بال شرقی بزرگراه یادگار 
امام)ره( نیز دردستورکار است. بال جنوبی تا خیابان قزوین امتداد دارد. 
بال شرقی هم با فاصله از شاخه جنوبی، به خیابان قزوین ختم می‌شود. با 
تکمیل این پروژه، نه‌تنها بزرگراه یادگار امام)ره( از بن‌بست خارج می‌شود 

که در بخش شرقی و جنوبی توسعه نیز پیدا خواهد کرد.

تملک بخش‌های غربی و شرقی
از زحمات شهرداران مناطق 9 و 10 تشکر می‌کنم و امیدوارم همت‌شان 
به این معطوف باشد که تملک‌های مربوط به شاخه غربی و شرقی پروژه 
نیز انجام شود تا معاونت فنی و عمرانی به‌سرعت بتواند عملیات اجرایی 

این 2بخش را هم آغاز کند.

روز شماربرای تکمیل ابرپروژه پایتخت
شهردار تهران از افتتاح پروژه شاخه غربی بزرگراه یادگار امامره در نیمه اول امسال خبر داد

‌مشخصات پروژه 
بزرگراه یادگار امامره

 طول مسیر:   2/7 کیلومتر
 برآورد هزینه اجرای پروژه:  حدود 4/5همت

 میزان پیشرفت:  75درصد
 مهم‌ترین تأثیر ترافیکی:  اتصال مستقیم 

بزرگراه یادگار امام)ره( به بزرگراه‌های شهید 
متوسلیان، آزادگان و آزادراه تهران-ساوه / 

خروج بزرگراه یادگار امام)ره( از بن‌بست

مهم‌ترین پروژه‌هایی که به‌زودی افتتاح می‌شوند 
  زیرگذر بزرگراه حکیم در تقاطع با بلوار تعاون 

  زیرگذر میدان سپاه 
  دوربرگردان بزرگراه تندگویان در مقطع بزرگراه نواب )یارجانی( 

  مسیر شمال به غرب امتداد غربی بزرگراه یادگار امام)ره( 
  مسیر غرب )میدان فتح( به شمال )بالاتر از میدان جی( 

  قطعه اول آزادراه شهید شوشتری


